
   
SOCIETÀ DELLA SALUTE FIORENTINA SUD EST

DELIBERA DI  ASSEMBLEA n. 3/2021

1° seduta del 15 gennaio 2021

Oggetto: Approvazione schema di Avviso pubblico per conferimento di incarico di direttore

della Società della Salute Fiorentina Sud Est 

  L'anno 2021, il giorno 15 gennaio alle ore 12.00 previa regolare convocazione si è riunita presso la

sala consiliare del Comune di Bagno a Ripoli, Piazza della Vittoria n. 1 l'Assemblea dei Soci della

Società della Salute Fiorentina Sud Est

SONO PRESENTI:
Ente Rappresentato Nome e Cognome Carica Presente Assente

Bagno a Ripoli Francesco Casini Sindaco X

Barberino Tavarnelle David Baroncelli Sindaco X

Fiesole Anna Ravoni Sindaco X

Figline Incisa V.no Giulia Mugnai Sindaco X

Greve in Chianti Paolo Sottani  Sindaco X

Impruneta
Alessio

Calamandrei
Sindaco X

Londa Tommaso Cuoretti Sindaco X

Pelago Giuseppe Bartoletti
Assessore
delegato

X

Pontassieve Monica Marini Sindaco X

Reggello Piero Giunti
Sindaco

Reggente
X

Rignano sull’Arno Daniele Lorenzini Sindaco X

Rufina Vito Maida Sindaco X

S. Casciano V.d.P. Roberto Ciappi Sindaco X

S. Godenzo Emanuele Piani Sindaco X

 AUSL Toscana
Centro

Paolo Morello
Marchese

Direttore
Generale

X
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Constatata la sussistenza del quorum necessario per la validità della seduta ai sensi dell’art.10 dello

Statuto, 

L’ASSEMBLEA DEI SOCI

VISTI:

 il vigente Statuto e la Convenzione costitutiva del Consorzio Società della Salute Fiorentina

Sud Est, come sottoscritti da tutti gli enti aderenti ai sensi dell'art.31 del D.lgs n.267/2000 ed

in coerenza con le disposizioni di settore della LR n.40/2005 in data 14/01/2021, con atto ai

rogiti del Segretario del Comune di Bagno a Ripoli Dott. Ferdinando Ferrini;

 la  Legge  Regionale  n.  40/2005  “Disciplina  del  Servizio  Sanitario  Regionale”  ed  in

particolare l'art.  71 novies, rubricato “Direttore della società della salute” che al comma 1

recita: “1. Il direttore della società della salute è nominato dal presidente della società della

salute,  su proposta  della  giunta  esecutiva  e  previa  intesa  con il  Presidente  della  Giunta

regionale, fra i soggetti in possesso dei requisiti di cui all'articolo 64 bis. ed iscritti negli

elenchi di cui all'articolo 40 bis”;

RICHIAMATO il verbale di Assemblea n. 1 del 15 gennaio 2021 nel quale si attesta che è stato

sottoposto all’esame dell’Assemblea dei Soci lo schema di Avviso pubblico per il conferimento di

incarico di Direttore della Società della Salute Fiorentina Sud Est, allegato alla presente (doc. n. 1);

DELIBERA

•  di  approvare  lo  schema di  Avviso pubblico per  il  conferimento di  incarico di  Direttore della

Società della Salute Fiorentina Sud Est, allegato alla presente (doc. n. 1) sopra richiamato;

• di trasmettere il presente atto a tutti gli Enti aderenti al consorzio per la pubblicazione sul sito

istituzionale.

Il presente verbale di deliberazione viene letto, approvato e sottoscritto

                                                        Il Presidente

                                                            Francesco Casini
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